
Draga občanka, dragi občan!

V nedeljo, 9. novembra 1980, bomo od
sedme do devetnajste ure v naših novou-
stanovljenih krajevnih skupnostih Kolo-
dvor-jug, Kolodvor-sever, Ledina, Nove
Poljane, Poljane, Stara Ljubljana, Tabor in
Trg osvoboditve

VOLILI
delegacije za zbor krajevnih skupnosti

skupščine občine Ljubljana Center ter za
skupščino samoupravne interesne skupno-
sti za vzgojo in izobraževanje, za kulturo,
za raziskovalno dejavnost, za zdravstvo, za
telesno kulturo, za socialno skrbstvo, za
otroško varstvo, za zaposlovanje, za inva-
lidsko pokojninsko zavarovanje in za sta-
novanjsko gospodarstvo.

V novooblikovanih krajevnih skupno-
stih smo se odločili za oblikovanje števil-
nih posebnih delegacij za skupščine posa-
meznih interesnih skupnosti, da bi tako v
delegacije vključili čimvečje število kraja-
nov in jim omogočili poglobljeno delova-
nje v posamezni interesni skupnosti.

Posledica te odločitve je tudi bolj zahte-
ven način izpolnjevanja glasovnic, ki bo
zahteval pozornost vsakega volilca ob sa-
mem glasovanju. Volilni odbor bo na voli-
šču vsakemu volilcu obrazložil način gla-
sovanja.

V akciji evidentiranja možnih kandida-
tov v posameznih krajevnih skupnostih je

sodeloValo mnogo ljudi - od aktivistov
družbenopolitičnih in družbenih organiza-
cij ter društev do hišnih svetov. V postop-
ku kandidiranja smo se prizadevali, da bi
predlagali primerne in zavzete občane,
upoštevajoč tudi zastopanost glede na so-
cialno sestavo, izobrazbo, spol, starost, in-
teres, nagnjenost in družbenopolitično ak-
tivnost.

Na volitvah bomo torej glasovali za tiste
sokrajane, ki so pripravljeni in sposobni
izražati naše interese in potrebe ter v sode-
lovanju z delegati drugih krajevnih skup-
nosti reševati vsa bistvena vprašanja, ki
jih čutimo kot pereča v naših krajevnih
skupnostih, občini in Ljubljani. To pa so
vprašanja, ki zadevajo vsakega občana in
vsako družino.

Ne le od izvoljenih članov delegacij, tem-
več od vseh prebivalcev in delovnih ljudi v
krajevijih skupnostih in naših družbeno-
političnih organizacij je odvisno, kako
uspešno in učinkovito bomo reševali naše
skupne probleme.

Naše geslo naj bo VSINA VOUTVE, kaj-
ti z izvolitvijo delegacij v novoizVoIjenih
krajevnih skupnostih bomo svobodno in
odgovorno izpričali svojo privrženost ide-
jam in praksi samoupravne socialistične
in neuvrščene Jugoslavije, v kateri bodo
vsi delavci in občani imeli pogoje za oseb-
no srečo in ustvarjalno delo v miru in var-
nosti.
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